
Posudek kvalifikační práce Strana 1 

 
POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

 

 

Studijní program Studijní obor Akademický rok 

Ekonomika a management Management 2018/2019 

 

 

Název práce 

Komunitní centrum v Českých Budějovicích 

 

 

Řešitel Vedoucí Oponent  

Bc. Veronika Patočková Mgr. Michal Šimůnek, Ph.D. Mgr. Klára Šimůnková 

 

 

Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně nebo velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 
Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Diplomová práce Veroniky Patočkové se zabývá v obecné rovině problémem sociální integrace v dnešní společnosti, v praktické rovině komunitní prací 

jako nástrojem sociální integrace, v metodologické rovině pak případovou studií konkrétního komunitního centra, jehož náplní je komunitní práce a cílem 

sociální integrace. Již z tohoto krátkého popisu vyplývá, že autorka má svůj výzkumný záměr dobře promyšlený, jednotlivé výzkumné kroky do sebe 

zapadají a celkově utvářejí velmi zajímavý a pečlivě zpracovaný obrázek jedné komunity v jednom městě. Takovéto práce, byť na první pohled lokální a 

tedy marginální, mají v sociálních vědách velký význam, protože, jsou-li dobře a citlivě provedené, mohou jako části puzzle vykreslit obrázek větší, 

geograficky i sociálně významnější. Aby to bylo možné, je nutné jednotlivé dílky skládačky opracovat skutečně poctivě, odborně, se zájmem, důsledností 

a jasnou vizí. Předložená práce těmito atributy rozhodně disponuje. Ve své teoretické části ukotvuje zkoumanou problematiku v širším 

společenskovědním kontextu, vysvětluje základní pojmy, jejich chápání v akademickém diskursu i v praxi, v praktické části představuje výzkumnou 

metodologii, výsledky výzkumu, zodpovídá výzkumné otázky a předkládá doporučení z poznatků vyplývající. Velmi kladně hodnotím zařazení 

podkapitoly diskuse u prvních dvou kapitol. Není příliš obvyklé, že by studenti zařazovali do svých prací své vlastní podněty (takto strukturovaně), 

přitom je to tak žádoucí. Velmi vysoce hodnotím též jazykovou a stylistickou úroveň práce, která je vždy jakousi vizitkou autora. 

Veronika Patočková rozhodně svou prací vybrousila kvalitní dílek do sociální mapy ČR, jedinou vadou na kráse je nedostatečná provázanost 

(komunikace, reflexe) části praktické a teoretické. Pokud se věnujeme v obecné rovině vymezení a rozdělení (tedy typologii a klasifikaci) jednotlivých 

pojmů, bylo by vhodné v části praktické na toto navázat a při představování (či v závěru) konkrétního zkoumaného objektu tento podle poznatků 

teoretické části zařadit (tedy klasifikovat, typologizovat…odkazovat při jeho popisu na poznatky teoretické části). Také teoretické části diplomových 

prací jsou totiž výzkumem (metoda rešerše, kritická analýza zdrojů), jehož výsledky je nutné využít v části praktické. Věřím však, že autorka tento 

nedostatek napraví během své obhajoby. 

Práci považuji za velmi kvalitní, vyhovující požadavkům kladeným na tento typ kvalifikační práce a doporučuji ji k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Na základě Vámi představených teoretických poznatků charakterizujte prosím Komunitní centrum v Českých Budějovicích podle typu 

komunity, stylu komunitní práce apod.  

Popište v krátkosti strategii daného komunitního centra, jeho plány a nástroje na jejich splnění. 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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15. 8. 2019 Mgr. Klára Šimůnková 

 


